
До Кмет на община Шумен 

чрез Председателя на Общински съвет 

гр. Шумен 

 
 

ПИТАНЕ 
 от общински съветник Добрин Чайлев към ОбС гр. Шумен 

 

 ОТНОСНО: Позиция на кмета на община Шумен за евентуално бъдещо разкриване на 
бежански лагери на територията на община Шумен. 

 
Уважаеми  г-н Кмет, 

 През последните две години отправих запитвания към институцията която представлявате. 
Последното такова бе в началото на 12. 2015г. А въпросите бяха: До момента постъпвало ли е 
запитване от държавните институции на Р. България дали има на територията на община 
Шумен подходящо/и място/а за изграждане/откриване на бежански център/лагер? И ако 
отговорът е да, от кои институции, кога и какъв е бил вашият отговор или отговорът на 
предшественика ви? Ако постъпи такова запитване след време, ще уведомите ли 
обществеността и какъв ще ви е отговорът към тях? И най-важното, ще позволите ли да се 
открие център за настаняване на бежанци на територията на община Шумен, тъй като г-
жа Румяна Бъчварова от трибуната на Народното събрание призна, че на територията на 
страната ще се откриват нови 6 центъра? 
 Отговорът който получих от вас на първия въпрос беше, че до момента не е постъпвало 
запитване от държавните институции. 
 Относно дали ще позволите на територията на община Шумен разкриването на бежански 
лагер при постъпило запитване от дьржавните институции, не съм получил отговор до този 
момент.  
 Отправям тези належащи въпроси защото жителите на общината основателно се 
тревожаткато гледат какво се случва около нас и в сърцето на ЕС! Постоянно ме питат.  
 „Европа днес не е Европа! Европа ще бъде превърната в гето и Кьолн ще ни се струва 
детска игра, защото това ще бъде ежедневие във всеки град и село. Това не са тежки думи, а 
реални политически анализи.“ 
 Ето какво пише в дневника си жителка на Мюнхен за времето от 04 януари до август 2015 г. 
Записките на Галина са строго документални. На тях се позовават големите медии в Германия (ZDF, 
Fokus, Sueddeutsche Zeitung). 
20 февруари 
Италианските спецслужби публикуваха прихванати разговори на ръководители на „Ислямска 
държава“: „ Ние ще напълним Европа с наши бойци“. Под маската на бежанци в Европа са 
изпратени хиляди джихадисти…Упс! Че кой се е съмнявал.“ 
 В Германия за 2015 година са влезли повече от 1 500 000 бежанци, за които 130 000 полицията вече 
не знае координатите им. По данни от медиите на Балканите има 5000 терористи, терористични гнезда 
които само чакат да бъдат активирани! 

 Държа да бъда запознат с вашата твърда позиция, за да не ви питам през някой и друг 
месец какво се случва по този въпрос! Убеден съм, че и други общински съветници ще бъдат 
заинтересовани да чуят какво мислите по тези проблеми! 

7. 03. 2016г                                                                         С Уважение: ..................................... 
гр. Шумен.                                                                                                  / Добрин Чайлев/ 

 

 

 


